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参考答案
1、 选择题
	题 号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答 案
	A
	D
	B
	D
	D
	C
	D
	C
	A
	D
	B
	D


2、 填空题
13.   kg   g   8×10-7   5×103     
14.  4.2×103   4.2×103   4.2×104  
15.   1×103   4.9  
16.   右   62.4   7.8×103  

17.   2.5×10-4   0.3   不变   2.4×104
3、 简答题

18.能淹没待测物体，物体浸没后液面位置不超过量筒的量程。

	
	
	量筒中水和贝壳的总体积V2/cm3
	
	

	14
	53
	60
	7
	2×103


19.水的比热容大，在吸收相同热量时，温度升高的少；人工湖水面、绿化带草树的叶面上水分的蒸发吸收大量的热，减少了大地的温度升高；绿化还能减弱噪声、减少尘埃。所以，人工湖和城市绿化都能有效的降低城市的“热岛效应”，改善城市的空气质量。
4、 实验与探究题

20.（1）称量物体质量时，调节平衡螺母。（2）如右表

21.（1）同种物质的物体，升高相同的温度，质量大的吸收的热量多；（2）同种物质的质量相等的物体，升高温度多的吸收热量多；（3）1、3（4）物质的种类、物体的质量、升高的温度。

22.方案一：计算食用油的质量和密度。
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。原理正确，但由于食用油难以倒尽，体积测量会有较大的误差。方案二：计算食用油的质量和密度。
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23.（1）用天平测出长方形金箔的质量m；（2）用刻度尺测出长方形金箔得边长a、b；根据V=abh，
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计算金箔厚度h。表达式：
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	排水孔的直径d/mm
	1.5
	2.0
	3.0
	5.0

	水完全流出所需的时间t/s
	73.0
	41.2
	18.4
	6.8


24. (1)

(2)见右图(3)越小(4)略(只要思路有合理性即可)。

5、 计算题
25.原理：V=LS，
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。铁丝长度
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26.V球=V总-V水=75ml-60ml=15ml，V铁=m/ρ铁=79g/7.9gcm-3=10cm3，空心。V空=5 cm3

27.150g，250ml。
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